
BRG. 0002.XV.2025  
Protokół Nr XV/R/2025 

          z Sesji Rady Gminy Lesznowola                                        
             w dniu 24 kwietnia 2025 r. 

   

1. Przewodniczący RG Łukasz Grochala otworzył XV Sesję Rady Gminy 

Lesznowola.  

Obrady rozpoczęto 24 kwietnia 2025 o godz. 16:00, a zakończono o godz. 21:02  

tego samego dnia.  

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków.  

Obecni:  

1. Grzegorz ADAMIAK  

2. Wojciech ADYNOWSKI  

3. Sylwester AUGUSTYNIAK  

4. Konrad BOROWSKI  

5. Małgorzata BRZEZIŃSKA  

6. Edyta BRZOSTOWSKA  

7. Jacek DZIEDZIC  

8. Tomasz FILIPOWICZ  

9. Łukasz GROCHALA  

10. Dorota HYŻY  

11. Izabela IGNACAK  

12. Marcin KANIA  

13. Krzysztof KLIMASZEWSKI  

14. Bożenna KORLAK  

15. Magdalena ŁAPIŃSKA  

16. Agnieszka MURANOWICZ  

17. Paweł OLKOWSKI  

18. Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

19. Bartłomiej SOSZYŃSKI  

20. Konrad TKACZYK  

21. Robert TYSZEK  
  
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala stwierdził, iż na sali obrad obecnych jest 19 

Radnych, co wobec ustawowego składu Rady stanowi quorum pozwalające na 

podejmowanie prawomocnych decyzji / lista obecności stanowi jak wyżej/. W 

obradach uczestniczyli Sołtysi.  
  
3. Przyjęcie porządku obrad.  

1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż materiały dotyczące obrad Sesji 

zostały przekazane Radnym w terminie określonym w Statucie Gminy. natomiast 

mieszkańcy mogli zapoznać się z projektami uchwał RG wraz innymi materiałami   

dotyczącymi projektów uchwał RG na stronie lesznowola.esesja.pl  

2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił proponowany porządek obrad:  



1. Otwarcie XV Sesji Rady Gminy Lesznowola.  

2. Stwierdzenie prawomocności obrad.  

3. Przyjęcie porządku obrad.  

4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Lesznowola w okresie między sesjami.  

5. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Gminy Lesznowola w sprawie:  

a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na rok 2025,  

b) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034,  

c) wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Lesznowola Aneksu nr 11 do 

Porozumienia z Miastem Stołecznym Warszawa w sprawie powierzenia zadań 

gminnego transportu zbiorowego,  

d) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Warszawianka,  

e) przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Stefanowo 

zatwierdzonego uchwała Nr 823/LXIV/2023 Rady Gminy Lesznowola z dnia 25 

maja 2023 r.,  

f) uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwałą Nr  

624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r.,  

g) wyrażenia zgody na oddanie w najem części działki ewidencyjnej nr 1/84, 

położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu,  

h) wyrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności przesyłu na rzecz 

Lesznowolskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego na części nieruchomości 

oznaczonej nr ewid. 252/2, położonej w obrębie KPGO Mysiadło, gmina  

Lesznowola,  

i) ustalenia wzorów deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi składanych przez właścicieli nieruchomości,  

j) przyjęcia Programu „Lesznowolskiej Karty Mieszkańca”,  

k) nadania nazwy ul. Sadowników- drodze wewnętrznej, położonej w obrębie  

Mroków,  

l) rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola,  

m) rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola,  

n) zlecenia Komisji Rewizyjnej rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia kontroli,  

o) zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia kontroli,  

p) uzupełnienia składu osobowego Komisji Polityki Przestrzennej, Rolnej i 

Urbanistyki Rady Gminy Lesznowola.  

6. Przedstawienie Sprawozdania z realizacji „Gminnego Programu Opieki nad 

zabytkami Gminy Lesznowola na lata 2023-2026”.  

7. Opinia w sprawie zaakceptowania inicjatywy uchwałodawczej w sprawie zmiany 

Statutu Gminy Lesznowola.  

8. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 

podejmowanych w okresie między sesjami.  

9. Przyjęcie protokołu Nr XIV/R/ 2025 z dnia 27 marca 2025.  

10. Sprawy różne.  

11. Zamknięcie XV Sesji rady Gminy Lesznowola.  

  



  

  

2/ Przewodniczący Grochala wystąpił o zmianę kolejności w porządku sesji RG poprzez 

rozpoczęcie procedowania projektów uchwał RG od pkt. 5f, 5c, 5j. Zatem byłoby to 

kolejno pkt.5f rozpatrzenie projektu uchwały RG w sprawie uchwalenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części 

obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwała Nr 624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola 

z dnia 26 maja 2022 r, pkt 5c. rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola 

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Lesznowola Aneksu nr 11 do 

porozumienia z Miastem Stołecznym Warszawa w sprawie powierzenia zadań 

gminnego transportu zbiorowego, pkt., pkt. 5j rozpatrzenie projektu uchwały Rady 

Gminy Lesznowola w sprawie przyjęcia Programu „ Lesznowolskiej Karty Mieszkańca”. 

Pozostałe punkty obrad pozostają bez zmian  

2/ Radny B. Soszyński zwrócił uwagę, że w porządku obrad znajduje się projekt 

uchwały RG w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice, w związku z tym, iż 

przedmiotowy projekt uchwały budzi skrajne emocje zatem uważa, że dniu 

dzisiejszym nie należy go procedować. Radny B. Soszyński wnosi o zdjęcie z porządku 

obrad pkt.5.  

3/ Radny W. Adynowski składa wniosek formalny o zdjęcie z porządku pkt. 5a tj. 

projektu uchwały RG w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Lesznowola na 

rok 2025 i adekwatnie zdjęcie z porządku pkt.5b tj. projektu uchwały RG w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Lesznowola na lata 2025-2034. 

Powyższe wynika z faktu, iż do przedmiotowego projektu zostały wprowadzone 

dodatkowe zmiany, które nie były przedmiotem opinii Komisji Polityki Gospodarczej.  

Radny stwierdził, iż takie działania są niezgodne ze Statutem Gminy.  

4/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek w odniesieniu do zgłoszonego wniosku 

określonego w ppkt.2 zwrócił uwagę, iż projekt uchwały RG w sprawie uchwalenia 

zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla 

części obrębu Janczewice był rozpatrywany na posiedzeniu komisji, w której 

uczestniczyli zainteresowani mieszkańcy oraz wnioskodawca. Negocjacje zakończyły 

się sfomułowaniem dwóch wniosków wykreślających określone zapisy z 

przedmiotowego projektu uchwały, które uzyskały pozytywna opinię Komisji. 

Zdaniem Przewodniczącego zdjęcie pkt.5c i prowadzenie kolejnych rozmów 

spowoduje przedłużenie problemu a nie jego rozwiązanie.  

5/ Głosami: ZA: 6, PRZECIW: 11, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

4 Rada Gminy nie przyjęła wniosku określonego w ppkt. 2.  

Wyniki imienne:  

ZA (6)  

Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC, Marcin KANIA, Bożenna  

KORLAK, Bartłomiej SOSZYŃSKI  

PRZECIW (11)  

Wojciech ADYNOWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, 

Izabela IGNACAK, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka  

MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 

NIEOBECNI (4)  

 



Sylwester AUGUSTYNIAK, Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Paweł 

OLKOWSKI  

6/ Głosami: ZA: 12, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

2 Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (12)  

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Izabela 

IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena  

ŁAPIŃSKA, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Konrad TKACZYK, 

Robert TYSZEK  

PRZECIW (5)  

Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC, Agnieszka MURANOWICZ,  

Bartłomiej SOSZYŃSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  

Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  

7/ Głosami: ZA: 15, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

2 Rada Gminy przyjęła porządek obrad wraz z przyjętymi wnioskami. Wyniki 

imienne:  

ZA (15)  

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz 

GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Bożenna KORLAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka  

SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

PRZECIW (4)  

Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC, Krzysztof KLIMASZEWSKI  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  

8/ Wójt Gminy M.N. Maciejak wnioskuje do Przewodniczącego Rady Gminy o zwołanie 

nadzwyczajnej sesji w jak najszybszym terminie.  

  

4. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie między sesjami. 

1/ Sprawę przedstawili: Przewodniczący RG Ł. Grochala i Wójt Gminy M.N. Maciejak.  

Wójt Gminy M.N. Maciejak przedstawiła Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy 

Lesznowola w okresie między sesjami za okres od 27 marca 2025 r. do 24 kwietnia 

2025 r.  

1/ Radny M. Kania zwrócił się z zapytaniem dotyczącym rozwiązań drogowych na 

styku Mysiadła i Gminy Piaseczno.  

2/ Radny W. Adynowski zwrócił się z prośbą o dodatkowe informacje dotyczące 

budowy rond na skrzyżowaniach ulic Słonecznej, Końcowej i Żytniej w Lesznowoli. 3/ 

Wójt Gminy M.N. Maciejak udzieliła szczegółowych informacji na powyższe sprawy.   

  

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
uchwalenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 
gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice zatwierdzonego uchwałą 
Nr 624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 2022 r.  



1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż wszystkie projekty uchwał Rady 
Gminy wraz z uzasadnieniami zostały przekazane Radnym w materiałach na Sesję, 
natomiast mieszkańcy mogli zapoznać się z projektami uchwał RG wraz innymi 
materiałami dotyczącymi projektów uchwał RG na stronie lesznowola.esesja.pl  2/ 
Przewodniczący KPPRiU R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU nie wyraziła opinii 
dotyczącej projektu uchwały RG  w sprawie uchwalenia zmiany miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Janczewice 
zatwierdzonego uchwałą Nr 624/L/2022 Rady Gminy Lesznowola z dnia 26 maja 
2022r. ponieważ nie rozstrzygnięto głosowania, natomiast zgłoszone wnioski do 
przedmiotowego projektu uchwały zostały pozytywnie zaopiniowane przez komisję. 
3/ Radna M. Łapińska wnosi do projektu ww. uchwały: w paragrafie 14 pkt.1 lit. a 
wykreślić tiret 3.   
4/ ZA: 12, PRZECIW: 7, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 Rada 

Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 3  

Wyniki imienne:  

ZA (12)  

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz  

GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Magdalena ŁAPIŃSKA,  

Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert  

TYSZEK  

PRZECIW (7)  

Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC, Krzysztof KLIMASZEWSKI,  

  Bożenna  KORLAK,  Agnieszka  MURANOWICZ,  Paweł  OLKOWSKI  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  

5/ Radna M. Łapińska wnosi do projektu ww. uchwały: w paragrafie 14 pkt. 2 litera f 

po słowie magazynów wykreślić pozostałą treść.   

6/ Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

2 Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 5.  

Wyniki imienne:  

ZA (13)  

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz  

GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Magdalena ŁAPIŃSKA, 

Paweł OLKOWSKI, Agnieszka SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad  

TKACZYK, Robert TYSZEK  

PRZECIW (6)  

Grzegorz ADAMIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC, Krzysztof KLIMASZEWSKI,  

Bożenna KORLAK, Agnieszka MURANOWICZ  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  

7/ Zastępca Wójta M. Szost wnioskuje o zdjęcie z porządku posiedzenia pkt 5f 
ponieważ przyjęcie wniosków określonych w ppkt. 3 i ppkt.5 powoduje 
przeprowadzenie stosownej procedury planistycznej.  
8/ Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

2 Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 7 Wyniki imienne:  

ZA (13)  



Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 

IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad  

TKACZYK, Robert TYSZEK  

PRZECIW (4)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  

Agnieszka MURANOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  

9/ Mieszkaniec Podolszyna zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie w kwestii 

przeprowadzenia procedury planistycznej przedmiotowego projektu uchwały RG.  

10/ Pani adwokat M. Pisanko wraz z Zastępcą Wójta Gminy M. Szostem udzielili 

szczegółowych informacji i wyjaśnień w ww. sprawie.  

  

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Lesznowola Aneksu nr 11 do 

Porozumienia z Miastem Stołecznym Warszawa w sprawie powierzenia 

zadań gminnego transportu zbiorowego.  

1/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KP pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Lesznowola 

Aneksu nr 11 do Porozumienia z Miastem Stołecznym Warszawa w sprawie 

powierzenia zadań gminnego transportu zbiorowego.  

2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Lesznowola Aneksu nr 11 do Porozumienia 

z Miastem Stołecznym Warszawa w sprawie powierzenia zadań gminnego transportu 

zbiorowego i zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały. 

Dyskusji nie podjęto.  

3/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 203/XV/2025 w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie przez Gminę Lesznowola Aneksu nr 11 do Porozumienia z 

Miastem Stołecznym Warszawa w sprawie powierzenia zadań gminnego 

transportu zbiorowego.  

Wyniki imienne:  

ZA (19)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka  

SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  
  
7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

przyjęcia Programu „Lesznowolskiej Karty Mieszkańca”.  

1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie przyjęcia Programu „Lesznowolskiej Karty 

Mieszkańca”.  



2/ Przewodnicząca KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie przyjęcia Programu „Lesznowolskiej 

Karty Mieszkańca”.  

3/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie przyjęcia Programu „Lesznowolskiej Karty 

Mieszkańca”.  

4/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 

przyjęcia Programu „Lesznowolskiej Karty Mieszkańca” i zaproponował dyskusję nad 

przedmiotowym projektem uchwały RG.   

5/ W dyskusji udział wzięli radni: D. Hyży, Zastępca Wójta Gminy M. Szost, 

Przewodniczący RG Ł. Grochala.  

6/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 204/XV/2025 w sprawie  przyjęcia 

Programu „Lesznowolskiej Karty Mieszkańca”.   

Wyniki imienne:  

ZA (19)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka  

SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  

  

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy Lesznowola dla części obrębu Warszawianka.  

1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu 

Warszawianka.  

2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy Lesznowola dla części obrębu Warszawianka i zaproponował dyskusję nad 

przedmiotowym projektem uchwały. Dyskusji nie podjęto.  

3/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 205/XV/2025 w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

gminy Lesznowola dla części obrębu Warszawianka.  

Wyniki imienne:  

ZA (19)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka  

SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK 

NIEOBECNI (2) Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  



9. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu 

Stefanowo zatwierdzonego uchwałą Nr 823/LXIV/2023 Rady Gminy 

Lesznowola z dnia 25 maja 2023 r.  

1/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego gminy Lesznowola dla części 

obrębu Stefanowo zatwierdzonego uchwałą Nr 823/LXIV/2023 Rady Gminy 

Lesznowola z dnia 25 maja 2023 r.  

2/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przestawił projekt uchwały RG w sprawie 

przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Stefanowo zatwierdzonego 

uchwałą Nr 823/LXIV/2023 Rady Gminy Lesznowola z dnia 25 maja 2023 r. i 

zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały. Dyskusji nie 

podjęto.  

3/ Głosami: ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 206/XV/2025 w sprawie przystąpienia do 

sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego gminy Lesznowola dla części obrębu Stefanowo 

zatwierdzonego uchwałą Nr 823/LXIV/2023 Rady Gminy Lesznowola z 

dnia 25 maja 2023 r.   

Wyniki imienne:  

ZA (19)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Agnieszka  

SOLA-MANOWSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  
  
10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

wyrażenia zgody na oddanie w najem części działki ewidencyjnej nr 1/84, 

położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu. 

1/ Przewodniczący KPPRiU R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniował projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem 

części działki ewidencyjnej nr 1/84, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w 

sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia 

umowy najmu.  

2/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniował 

projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na oddanie w najem części działki 

ewidencyjnej nr 1/84, położonej w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia 

zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu.  

3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 

wyrażenia zgody na oddanie w najem części działki ewidencyjnej nr 1/84, położonej 

w obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 



obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu i zaproponował dyskusję nad 

przedmiotowym projektem uchwały. Dyskusji nie podjęto.  

4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 207/XV/2025 w sprawie wyrażenia zgody 

na oddanie w najem części działki ewidencyjnej nr 1/84, położonej w 

obrębie KPGO Mysiadło oraz w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu.  

Wyniki imienne:  

ZA (18)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej  

SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

BRAK GŁOSU (1)  

Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  

  

11. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

wyrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej służebności przesyłu na 

rzecz Lesznowolskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego na części 

nieruchomości oznaczonej nr ewid. 252/2, położonej w obrębie KPGO 

Mysiadło, gmina Lesznowola.  

1/ Przewodniczący KPPRiU R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie 

nieodpłatnej służebności przesyłu na rzecz Lesznowolskiego Przedsiębiorstwa 

Komunalnego na części nieruchomości oznaczonej nr ewid. 252/2, położonej w 

obrębie KPGO Mysiadło, gmina Lesznowola.   

2/ Przewodniczący KPG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie nieodpłatnej 

służebności przesyłu na rzecz Lesznowolskiego Przedsiębiorstwa Komunalnego na 

części nieruchomości oznaczonej nr ewid. 252/2, położonej w obrębie KPGO Mysiadło, 

gmina Lesznowola.   

3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawiła projekt uchwały RG wyrażenia zgody 

na ustanowienie nieodpłatnej służebności przesyłu na rzecz Lesznowolskiego 

Przedsiębiorstwa Komunalnego na części nieruchomości oznaczonej nr ewid. 252/2, 

położonej w obrębie KPGO Mysiadło, gmina Lesznowola i zaproponował dyskusję nad 

przedmiotowym projektem uchwały RG. Dyskusji nie podjęto.   

4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 208/XV/2025 w sprawie wyrażenia zgody na 

ustanowienie nieodpłatnej służebności przesyłu na rzecz Lesznowolskiego 

Przedsiębiorstwa Komunalnego na części nieruchomości oznaczonej nr ewid. 252/2, 

położonej w obrębie KPGO Mysiadło, gmina Lesznowola.   

Wyniki imienne:  

ZA (18)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota 



HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej  

SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

BRAK GŁOSU (1)  

Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  
  
12. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

ustalenia wzorów deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi składanych przez właścicieli nieruchomości.  

1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie ustalenia wzorów deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych przez właścicieli nieruchomości.  

2/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszeka poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie ustalenia wzorów deklaracji o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych przez właścicieli 

nieruchomości.   

3/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie ustalenia wzorów deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych przez właścicieli nieruchomości.  

4/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 

ustalenia wzorów deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi składanych przez właścicieli nieruchomości i zaproponował dyskusję na 

przedmiotowym projektem uchwały RG. Dyskusji nie podjęto.  

5/ Głosami: ZA: 16, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 209/XV/2025 w sprawie ustalenia wzorów 

deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi składanych 

przez właścicieli nieruchomości.  

Wyniki imienne:  

ZA (16)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Izabela IGNACAK, Marcin 

KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA,  

Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad  

TKACZYK, Robert TYSZEK  

PRZECIW (1)  

Łukasz GROCHALA  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)  

Dorota HYŻY  

BRAK GŁOSU (1)  

Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  

  

13. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

nadania nazwy ul. Sadowników – drodze wewnętrznej, położonej w 

obrębie Mroków.  



1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG nadania nazwy ul. Sadowników – drodze wewnętrznej, położonej 

w obrębie Mroków.  

2/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG nadania nazwy ul. Sadowników – drodze 

wewnętrznej, położonej w obrębie Mroków.  

3/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie nadania 

nazwy ul. Sadowników – drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Mroków i 

zaproponował dyskusję nad przedmiotowym projektem uchwały RG. Dyskusji nie 

podjęto.  

4/ Głosami: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

2 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 210/XV/2025 w sprawie nadania nazwy 

ul. Sadowników – drodze wewnętrznej, położonej w obrębie Mroków.  

Wyniki imienne:  

ZA (18)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota 

HYŻY, Izabela IGNACAK, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, 

Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej  

SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

BRAK GŁOSU (1)  

Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

NIEOBECNI (2)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ  

Przewodniczący RG Ł. Grochala ogłosił przerwę w obradach.  
  
14. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola.  

1/ Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RG G. Adamiak 

poinformował, iż KSWiP uznała skargę na działalność Wójta Gminy Lesznowola za 

bezzasadną.   

2/ Radny R. Tyszek w uzupełnieniu dodał, iż KSWiP, że KSWiP nie rozpatrywała 

zasadności bądź niezasadności skargi na Wójta Gminy. Komisja odniosła się jedynie 

do rozstrzygnięcia Wojewody Mazowieckiego, który uznał nieważności uchwały Nr 

178/XII/ 2025 z dnia 27 lutego 2025 r. w zakresie treści uzasadnienia. Tak więc KSWiP 

pochyliła się nad poprawą przedmiotowego uzasadnienia i dokonała korekty zgodnie 

z wymogami Wojewody Mazowieckiego.  

3/ Głosami: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

3 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 211/XV/2025 w sprawie rozpatrzenia 

skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola.   

Wyniki imienne:  

ZA (15)  

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Krzysztof 

KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ,  

Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)  

Grzegorz ADAMIAK, Jacek DZIEDZIC, Marcin KANIA  



NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

  

15. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola.  

1/ Wiceprzewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji RG G. Adamiak 

poinformował, iż KSWiP uznała skargę na działalność Wójta Gminy Lesznowola za 

zasadną.  

2/ W dyskusji udział wzięli radni: W. Adamiak. K. Tkaczyk, R. Tyszek, K. Klimaszewski, 

P. adwokat M. Pisanko.  

2/ Sekretarz Gminy M. Walczak przedstawił stanowisko Wójta Gminy w powyższej 

sprawie. Ponadto dodał, iż stanowisko to zostało przekazane Przewodniczącej KSWiP. 

3/ Radny K. Borowski wnosi o zakończenie dyskusji i przejście do głosowania nad 

projektem uchwały RG.  

4/ Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

3 Rada Gminy przyjęła wniosek określony w ppkt. 3.  

Wyniki imienne:  

ZA (13)  

Grzegorz ADAMIAK, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad BOROWSKI, Jacek DZIEDZIC, 

Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna 

KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI,  

  Bartłomiej SOSZYŃSKI  

PRZECIW (2)  

Wojciech ADYNOWSKI, Izabela IGNACAK  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)  

Edyta BRZOSTOWSKA, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 5/ 

Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 

rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Lesznowola.  

6/ Radny K. Tkaczyk oznajmił, że wyłącza się z głosowania, ponieważ sprawa ta 

dotyczy bezpośrednio jego osoby.  

7/ Głosami: ZA: 8, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 

3 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 212/XV/2025 rozpatrzenia skargi na 

działalność Wójta Gminy Lesznowola.   

Wyniki imienne:  

ZA (8)  

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Izabela  

IGNACAK, Marcin KANIA, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Robert TYSZEK 

PRZECIW (2)  

Konrad BOROWSKI, Krzysztof KLIMASZEWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7)  

Grzegorz ADAMIAK, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Agnieszka  

MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI, Bartłomiej SOSZYŃSKI  

BRAK GŁOSU (1)  

Konrad TKACZYK  

NIEOBECNI (3)   



  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  
  
16. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 
zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia 
kontroli.  
1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola 

w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia 

kontroli.  

2/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Lesznowola w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola 

przeprowadzenia kontroli.  

3/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola 

w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia 

kontroli.  

4/ Radny W. Adynowski składa wniosek formalny o zmianę ww. projekcie uchwały RG 

w paragrafie 2 terminu przeprowadzenia kontroli z: do dnia 30 maja 2025 r na:  

do dnia 06 czerwca 2025 r.   

5/ Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

3 Rada Gminy wniosek przyjęła.  

Wyniki imienne:  

ZA (13)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 

IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Bartłomiej SOSZYŃSKI,  

Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

PRZECIW (3)  

Marcin KANIA, Bożenna KORLAK, Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  

Konrad BOROWSKI, Krzysztof KLIMASZEWSKI  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 6/ 
Radny W. Adynowski składa wniosek formalny o zmianę ww. projekcie uchwały RG 
wykreślenia z projektu uchwały z paragrafu 1 ustępu 3.   
5/ Głosami: ZA: 13, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

3 Rada Gminy wniosek przyjęła.  

Wyniki imienne:  

ZA (13)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 

IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Bartłomiej SOSZYŃSKI,  

Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

PRZECIW (3)  

Marcin KANIA, Bożenna KORLAK, Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  



Konrad BOROWSKI, Krzysztof KLIMASZEWSKI  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

6/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zlecenia 

komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia kontroli i zaproponował 

dyskusję. Dyskusji nie podjęto.  

7/ Głosami: ZA: 12, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 
3 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 213/XV/2025 w sprawie zlecenia Komisji 
Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia kontroli wraz z 
przyjętymi wnioskami.   
Wyniki imienne:  

ZA (12)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela  

IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert  

TYSZEK  

PRZECIW (5)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)  

Agnieszka MURANOWICZ  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  
  
17. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie  
zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia 
kontroli.  
1/ Przewodnicząca KPS RG D. Hyży poinformowała, iż KPS negatywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola 

przeprowadzenia kontroli.  

2/ Przewodniczący KPPRiU RG R. Tyszek poinformował, iż KPPRiU pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały RG w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy 

Lesznowola przeprowadzenia kontroli.  

3/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż KPG pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały RG w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola 

przeprowadzenia kontroli.  

4/ Przewodniczący KPG RG K. Tkaczyk poinformował, iż po przeanalizowaniu na 

posiedzeniu KPG ww. projektu uchwały RG składa następuję wnioski do 

przedmiotowego projektu uchwały:  

Wniosek nr 1 - zmiana zapisu w paragrafie 1 ust. 1 pkt.1) z; "w latach 2022-2024" 

na: "w latach 2023-2024".   

Wniosek Nr 2-wykreślenia z projektu uchwały z paragrafu 1 ust. 1 punktów:2),3),i 4).   

Wniosek Nr 3 - wykreślenia z projektu uchwały z paragrafu 1 ust. 2 pkt 2) zapisu: 

"liczby uczniów oraz nauczycieli".   

Wniosek Nr 4 - zmiany w projekcie uchwały w paragrafie 1 ust. 2 pkt 3) wyrazu 

"kosztów" na wyraz "wydatków".  

Wniosek Nr 5 - wykreślenia z projektu uchwały z paragrafu 1 ust. 4: punktu nr 3).   



Wniosek Nr 6 - 6.zmiany w paragrafie 2 terminu przeprowadzenia kontroli z: do dnia 
30 maja 2025 r na: do dnia 31 sierpnia 2025 r.   
Wniosek Nr 7 - wykreślenia z uzasadnienia projektu uchwały zapisu: „przy 

jednoczesnym braku widocznej korelacji z jakością kształcenia czy standardem 

infrastruktury edukacyjnej".   

5/ Radny M. Kania stwierdził, że podstawowym problemem jest to, że Wnioskodawca 

chcą rozliczać ZOPO za wydatki, za które odpowiadają dyrektorzy szkół i przedszkoli. 

ZOPO jest tylko biurem księgowym, a to dyrektorzy decydują, czy dany wydatek jest 

zasadny, czy nie jest , poza tym chcę zwrócić Państwu uwagę, że już była 

przeprowadzona analiza w zakresie optymalizacji i racjonalizacji wydatków w 

obszarze oświaty w jednostkach organizacyjnych dla których organem prowadzącym 

jest Gmina Lesznowola oraz wprowadzenia standardów organizacyjnych w tych 

jednostkach, w której stwierdził, cytuję że: "W pierwszym etapie koniecznym jest 

dokonanie optymalizacji zatrudnienia, która jest niezbędna, albowiem jak pokazują 

dane jest przerost zatrudnienia wraz z ujednoliconym nazewnictwem stanowisk. W 

kolejnym etapie standaryzacja zatrudnienia w kontekście wysokości wynagrodzeń na 

poszczególnych stanowiskach oraz adekwatna liczba osób zatrudnionych do poziomu 

wielkości szkoły/przedszkola." Koniec cytatu. Czy naprawdę kolejny "audyt" w tej 

samej sprawie i prawdopodobnie zatrudnienie kolejnego eksperta ma sens? Czy to 

jest ta "optymalizacja" wydatków? Warto dodać, że opracowanie analizy jest tak 

"rzetelne", że nie uwzględnia SP Mroków, może to wniosek, że wykonawca analizy 

uważa, że trzeba tę szkołę zlikwidować???  

6/ Radna B. Korlak poinformowała, iż podczas posiedzeń Komisji Rewizyjnej było 

kilkakrotnie analizowane Sprawozdanie rzeczowo-finansowego Zespołu Obsługi 

Placówek Oświatowych, ponadto został przeprowadzony audyt, na wyniki którego 

czekamy. Kolejna kontrola w pewnym stopniu będzie zakłócała pracę szkół należy 

zwrócić uwagę, że przedmiotowa kontrola zbiega się z egzaminami 8-klasistów, 

zakończeniem roku szkolnego. Zdaniem Radnej w pierwszej kolejności należy 

poczekać na wyniki audytu. Otrzymanie audytu, rozwiązałoby wiele wątpliwości i nie 

trzeba by było przeprowadzać kolejnych kontroli. Radna zastanawia się jakie są 

powody nieotrzymania audytu, ponieważ termin określony był na koniec grudnia 

2024r.  

7/ Radny K. Tkaczyk w pełni zgadza się z przedmówczynią, gdyby został udostępniony 

przeprowadzony audyt nie byłoby potrzeby przeprowadzenia powyższej kontroli.  

8/ Głosowanie zgłoszonych przez Przewodniczącego KPG RG wniosków do projektu 

uchwały RG w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola 

przeprowadzenia kontroli:  

Wniosek Nr 1 - zmiany zapisu w paragrafie 1 ust. 1 pkt.1) z; "w latach 2022-2024" 

na: "w latach 2023-2024".   

9/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

3 Rada Gminy wniosek przyjęła.  

Wyniki imienne:  

ZA (11)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena  

ŁAPIŃSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

PRZECIW (5)  

 



Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  

Dorota HYŻY, Agnieszka MURANOWICZ  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
Wniosek Nr2-wykreślenia z projektu uchwały z paragrafu 1 ust.1 punktów:2), 3) i 4).   
10/ Głosami: ZA: 12, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3 Rada Gminy wniosek przyjęła.  

Wyniki imienne:  

ZA (12)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena 

ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK,  

Robert TYSZEK  

PRZECIW (5)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)  

Dorota HYŻY  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
Wniosek Nr 3 – wykreślenia z projektu uchwały z paragrafu 1 ust. 2 pkt 2) zapisu: 
"liczby uczniów oraz nauczycieli".   
11/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3 Rada Gminy wniosek przyjęła.  

Wyniki imienne:  

ZA (11)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena  

ŁAPIŃSKA,  Bartłomiej  SOSZYŃSKI,  Konrad  TKACZYK,  Robert TYSZEK 

PRZECIW (5)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) Dorota HYŻY, Agnieszka MURANOWICZ  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
Wniosek Nr 4 - zmiany w projekcie uchwały w paragrafie 1 ust. 2 pkt 3) wyrazu 
"kosztów" na wyraz "wydatków".   
12/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3 Rada Gminy wniosek przyjęła.  

Wyniki imienne:  

ZA (11)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena 

ŁAPIŃSKA,  Bartłomiej  SOSZYŃSKI,  Konrad  TKACZYK,  Robert TYSZEK 

PRZECIW (5)  



Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  

Dorota HYŻY, Agnieszka MURANOWICZ  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

Wniosek Nr 5 - wykreślenia z projektu uchwały z paragrafu 1 ust. 4: punktu nr 3)  13/ 

Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Rada Gminy wniosek przyjęła.  

Wyniki imienne:  

ZA (11)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena  

ŁAPIŃSKA,  Bartłomiej  SOSZYŃSKI,  Konrad  TKACZYK,  Robert TYSZEK 

PRZECIW (5)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  

Dorota HYŻY, Agnieszka MURANOWICZ  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 
Wniosek Nr 6 - zmiany w paragrafie 2 terminu przeprowadzenia kontroli z: do dnia 
30 maja 2025 r na: do dnia 31 sierpnia 2025 r.  
14/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3 Wyniki imienne:  

ZA (11)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena  

ŁAPIŃSKA,  Bartłomiej  SOSZYŃSKI,  Konrad  TKACZYK,  Robert TYSZEK 

PRZECIW (5)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  

Dorota HYŻY, Agnieszka MURANOWICZ  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 

Wniosek Nr 7 – wykreślenia z uzasadnienia projektu uchwały zapisu: „przy 

jednoczesnym braku widocznej korelacji z jakością kształcenia czy standardem 

infrastruktury edukacyjnej".   

15/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3 Rada Gminy wniosek przyjęła.  

Wyniki imienne:  

ZA (11)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena 

ŁAPIŃSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

PRZECIW (5)  



Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  

Dorota HYŻY, Agnieszka MURANOWICZ  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 16/ 

Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie zlecenia 

Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia kontroli i zaproponował 

dyskusję.  

17/ Mieszkaniec Łaz uważa, że ilości przeprowadzanych kontroli w urzędzie stanowi 

bardzo duże wydatki finansowe zastanawia się o co chodzi w tej kontroli czy o 

rzetelność finansową czy o urzędnika. Zrozumiałym by było powołanie zespołu 

kontrolnego ZOPO, gdyby edukacja w gminie była zła, jednak osiągane wyniki 

oświatowe w gminie są bardzo znaczące od 26 lat. Podkreślił, iż Gmina Lesznowola 

osiąga od wielu lat najlepsze wyniki nauczania tak w powiecie jak i województwie 

mazowieckim jest to zasługa rodziców, nauczycieli, ale również pracowników. 

Mieszkaniec odniósł się krytycznie do treści uzasadnienia ww. projektu uchwały RG.  

18/ Głosami: ZA: 11, PRZECIW: 5, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, 
NIEOBECNI: 3 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 214/XV/2025 w sprawie 
zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Lesznowola przeprowadzenia 
kontroli wraz z przyjętymi wnioskami.  
Wyniki imienne:  

ZA (11)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Izabela IGNACAK, Magdalena  

ŁAPIŃSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK PRZECIW (5)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Paweł OLKOWSKI  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2)  

Dorota HYŻY, Agnieszka MURANOWICZ  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

  

18. Rozpatrzono projekt uchwały Rady Gminy Lesznowola w sprawie 

uzupełnienia składu osobowego uzupełnienia składu osobowego Komisji 

Polityki Przestrzennej, Rolnej i Urbanistyki Rady Gminy Lesznowola. 1/ 

Przewodniczący Rg Ł. Grochala zwrócił się z prośbą o zgłaszanie kandydatur do składu 

uzupełniającego Komisji Polityki Przestrzennej, Rolnej i Urbanistyki.  

2/ Radna E. Brzostowska zgłasza kandydaturę Radnej Izabeli Ignacak.  

3/ Radna I. Ignacak wyraża zgodę.  

4/ Radny R. Tyszek zgłasza kandydaturę radnego Sylwestra Augustyniaka.  

5/ Radny S. Augustyniak wyraża zgodę.  

6/ W związku z brakiem zgłoszeń Przewodniczący RG zamknął listę kandydatów.  

7/ Głosami: ZA: 12, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

3 Rada Gminy przyjęła kandydaturę Radnej Izabeli Ignacak.  

Wyniki imienne:  

ZA (12)  



Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 

IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert 

TYSZEK  

PRZECIW (6)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

8/ Głosami: ZA: 12, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI:  

3 Rada Gminy przyjęła kandydaturę Radnego Sylwestra Augustyniaka.  

Wyniki imienne:  

ZA (12)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 

IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert 

TYSZEK  

PRZECIW (6)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI  

NIEOBECNI (3) Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka 

SOLAMANOWSKA  

9/ Przewodniczący RG Ł. Grochala przedstawił projekt uchwały RG w sprawie 

uzupełnienia składu osobowego Komisji Polityki Przestrzennej, Rolnej i Urbanistyki 

Rady Gminy Lesznowola.   

8/ Głosami: ZA: 12, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 

3 Rada Gminy podjęła Uchwałę Nr 215/XV/2025 w sprawie uzupełnienia 

składu osobowego Komisji Polityki Przestrzennej, Rolnej i Urbanistyki 

Rady Gminy Lesznowola.  

Wyniki imienne:  

ZA (12)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta 

BRZOSTOWSKA, Jacek DZIEDZIC, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 

IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert 

TYSZEK  

PRZECIW (6)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Bożenna KORLAK,  

Agnieszka MURANOWICZ, Paweł OLKOWSKI  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

  

19. Przedstawienie Sprawozdania z realizacji " Gminnego Programu 
Opieki nad zabytkami Gminy Lesznowola na lata 2023-2026".  
1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, iż wszyscy radni otrzymali 

Sprawozdanie z realizacji „Gminnego programu Opieki nad zabytkami miny 

Lesznowola na lata 2023-2026” Przedmiotowe Sprawozdanie nie wymaga 

głosowania.  



Przewodniczący RG Ł. Grochala ogłosi przerwę w obradach.  

Wznowienie obrad po przerwie.  

  

20. Opinia w sprawie zaakceptowania inicjatywy uchwałodawczej w 

sprawie zmiany Statutu Gminy Lesznowola.  

1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował o wpłynięciu dwóch wniosków, 

pierwszy wniosek wpłynął 28.03.br i dotyczył transmisji z posiedzeń komisji 

merytorycznych Rady Gminy – wnioskodawcą jest Mieszkaniec Magdalenki, drugi 

wniosek wpłynął 1.04.br od Klubu Radnych Inicjatywa Gminy Lesznowola, który 

powołuję się na art. 20 ustawy o samorządzie gminnym. Przewodniczący RG. Ł. 

Grochala wyjaśnił sprawę rozpatrywania złożonych wniosków. W odniesieniu do 

wniosku złożonego przez Mieszkańca poinformował, iż wniosku tego nie można 

przyjąć jako inicjatywy uchwałodawczej, należy go przyjąć jako wniosek skierowany 

do radnych, w celu podjęcia przez nich takiej inicjatywy. Natomiast wniosek złożony 

przez Klub Inicjatywa Gminy Lesznowola został złożony zgodnie art. 18 Statutu Gminy 

Lesznowola.  

2/ W dyskusji udział wzięli radni: B. Soszyński, B. Korlak.  

3/ Radny B. Soszyński wnioskuje z zdjęcie pkt. 7 z porządku obrad.  

4/ Głosami: ZA: 2, PRZECIW: 10, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI:  

3 Rada Gminie nie przyjęła wniosku określonego w ppkt.3.  

ZA (2)  

Grzegorz ADAMIAK, Bartłomiej SOSZYŃSKI  

PRZECIW (10)  

Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz 

GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka  

MURANOWICZ, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)  

Konrad BOROWSKI, Marcin KANIA, Bożenna KORLAK  

BRAK GŁOSU (3)  

Jacek DZIEDZIC, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Paweł OLKOWSKI  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA 5/ 

Głosami: ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 3 

Rada Gminy pozytywnie zaopiniowała inicjatywę uchwałodawczą w sprawie zmiany 

Statutu Gminy Lesznowola.  

Wyniki imienne:  

ZA (12)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad 

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 

IGNACAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka MURANOWICZ, Konrad TKACZYK, Robert 

TYSZEK  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3)  

Marcin KANIA, Bożenna KORLAK, Bartłomiej SOSZYŃSKI  

BRAK GŁOSU (3)  

 Jacek  DZIEDZIC,  Krzysztof  KLIMASZEWSKI,  Paweł  OLKOWSKI  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  



  

21. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy Lesznowola o działaniach 

podejmowanych w okresie między sesjami.  

1/ Przewodniczący RG Ł. Grochala poinformował, Radni mogli zapoznać się z 

powyższymi informacjami, które zostały przekazane w materiałach na sesję.  

  

22. Przyjęcie protokołu Nr XIV/R/2025 z dnia 27 marca 2025 r.  

1/ Sprawę przedstawił Przewodniczący RG Ł. Grochala.  

2/ Głosami: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI:  

3 Rada Gminy przyjęła protokół Nr XIV/R/2025 z dnia 27 marca 2025 r.   

Wyniki imienne:  

ZA (15)  

Grzegorz ADAMIAK, Wojciech ADYNOWSKI, Sylwester AUGUSTYNIAK, Konrad   

BOROWSKI, Edyta BRZOSTOWSKA, Łukasz GROCHALA, Dorota HYŻY, Izabela 

IGNACAK, Marcin KANIA, Bożenna KORLAK, Magdalena ŁAPIŃSKA, Agnieszka  

MURANOWICZ, Bartłomiej SOSZYŃSKI, Konrad TKACZYK, Robert TYSZEK  

BRAK GŁOSU (3)  

Jacek DZIEDZIC, Krzysztof KLIMASZEWSKI, Paweł OLKOWSKI  

NIEOBECNI (3)  

Małgorzata BRZEZIŃSKA, Tomasz FILIPOWICZ, Agnieszka SOLA-MANOWSKA  

  

23. Sprawy różne.  

1/ Radna I. Ignacak zwróciła się z pytaniem dotyczącym nieobecności przedstawicieli 

Firmy Jarper oraz przedstawicieli Zarządu Gminy na zebraniu sołeckim w Jabłonowie. 

2/ Radna E. Brzostowska zwróciła się z pytaniem: czy będą radni i sołtysi będą mieli 

możliwość uczestniczenia w chwili wykonywania nasadzenia drzewostanu. Radna 

odniosła się do spotkania Wójtów i Burmistrzów w sprawie budowy wspólnego 

schroniska dla zwierząt.  

3/ Radny M. Kania zapytał o termin zawarcia Porozumienia z firmą Światłowód 

Inwestycje w sprawie budowy sieci światłowodowej na terenie Gminy Lesznowola.  

4/ Radny S. Augustyniak zwrócił się z pytaniem dotyczącym poszukiwań terenu pod 

budowę szkoły.  

4/ Radna B. Korlak zwróciła uwagę, iż dwa miesiące temu złożyła wniosek na budowę 

garażu dla jednostki OSP Mroków. Radna prosi o informacje w kwestii złożonego 

wniosku.  

5/ Radny M. Kania - Pani Wójt, listopadzie 2024 poinformowała, że cyt. "Wiosną 2025 

roku dopilnuję tego, by wniosek o dotację na uruchomienie lodowiska w kolejnym 

sezonie w Gminie Lesznowola został złożony." No i co? We wtorek okazało się, że 

wniosek nie zostanie złożony, ponieważ wyższy priorytet mają dla Zarządu Gminy 

inne zadania z zakresu modernizacji istniejących na terenie gminy obiektów 

sportowych oraz budowy infrastruktury sportowej (boisk) przy gminnych placówkach 

oświatowych. I ja to rozumiem. W takim razie, proszę o informację, tu na Sesji, jakie 

konkretnie działania zostały podjęte w sprawie: budowy boiska przy CEiS w Mysiadle, 

budowy szatni i zaplecza sportowego w Nowej Woli, budowy boisk ze sztuczną 

nawierzchnią w Wólce Kosowskiej i Nowej Woli oraz kiedy zostanie ogłoszony 

przetarg na budowę boiska przy SP w Zamieniu. Radny stwierdził również, że do 

sprawy uruchomienia lodowiska na terenie Gminy Lesznowola wróci we wrześniu.  



6/ Mieszkaniec Magdalenki uważa, że transkrypcje z obrad sesji są zbyt późno 

umieszczane na stronie, cały czas jest to duży problem. Ponadto zwrócił się z 

pytaniem dotyczącym toczącej się sprawy w prokuraturze.  

7/ Zastępca Wójta M. Szost odpowiedział szczegółowo na pytania określone w ppkt. 

1,2,3.  

8/ Sekretarz Gminy udzielił wyczerpujących odpowiedzi na pytanie określone w ppkt. 

6.  

9/ Zastępca Wójta A. Pogorzelska poinformowała, że do sprawy określonej w ppkt.5 

odniesie się Wójt Gminy Lesznowola.  

  

24. Przewodniczący Rady Gminy Lesznowola Łukasz Grochala zamknął XV 
Sesję Rady Gminy Lesznowola.  
Protokołowała: Iwonna Góra.  

   

  

  

             Przewodniczący Rady Gminy Lesznowola  

            (-) Łukasz Grochala  
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